



BUDAPEST XXI. KERÜLET CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA

POLGÁRMESTER

**JAVASLAT**

*csepeli adósságkezelési modell projekt elindítására és támogatására*

Készítette: **Szathmáry Ádám**  
szociális és egészségügyi referens

Előterjesztő: **Németh Szilárd**  
polgármester

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

**dr. Szeles Gábor**  
jegyző

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete
2014. évi ...108.....sz. előterjesztés
Testületi ülés dátuma: 2014. 05. 23.

Leadási idő:  
**2014. május 21.**

Rendkívüli testületi ülés időpontja:  
**2014. május 23.**

## Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen előterjesztéssel javaslom a Képviselő-testületnek, hogy támogassa a Magyar Ökumenikus Segélyszervezettel, a Budapesti Elektromos Művek Nyrt-vel és a FŐGÁZ Zrt-vel kötendő, egy adósságkezelési modell projekt működtetéséről szóló Szándéknyilatkozatot, ezzel támogatva egy olyan adósságkezelő program elindítását, amelynek célja az átmenetileg, váratlan élethelyzet miatt nehéz anyagi helyzetben lévő XXI. kerületi lakosság közmű szolgáltatókkal szemben fennálló adósságállományának csökkentése, és az adósságspirálba való bekerülésük meggátolása. A Szándéknyilatkozat szövegét az 1. számú melléklet tartalmazza.

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a 2014. évi költségvetésről szóló 5/2014 (III.4.) számú önkormányzati rendelet 2/a. számú melléklet 3924. sorszámon Lakossági közmű adósságrendezés néven elkülönített 10.000 eFt-ból 9.000 eFt-ot Támogatási megállapodás keretében, fenti cél megvalósítására adja át a Képviselő-testület a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet részére azzal, hogy a kapott támogatás felhasználásáról 2015. március 31-ig elszámol a Képviselő-testületnek. A Támogatási megállapodást a 2. számú melléklet tartalmazza.

Javaslom továbbá a Képviselő-testületnek, hogy a Segélyszervezettel kötendő megállapodásban vállalt tárgyi feltételek biztosítására a Humán Szolgáltatások Igazgatósága részére fedezetet biztosítson 700 eFt értékben.

Jelen előterjesztés 3. számú melléklete a Szolgáltatók által az érintett lakosok számára kiküldendő Tájékoztató levelet tartalmazza.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy döntsön a javaslat jóváhagyásáról.

Budapest, 2014. május 23.

  
**Németh Szilárd**  
polgármester

## 1. HATÁROZATI JAVASLAT

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja az előterjesztés 1. számú mellékletében foglalt Szándéknyilatkozatot, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a Szándéknyilatkozat aláírására.

Felelős: **Németh Szilárd**  
polgármester  
végrehajtás előkészítéséért: Szathmáry Ádám  
szociális és egészségügyi referens

Határidő: elfogadásra: azonnal  
végrehajtásra: 2014. június 30.

A határozati javaslat elfogadásához a képviselők egyszerű többségének támogató szavazata szükséges.

## 2. HATÁROZATI JAVASLAT

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja az előterjesztés 2. számú mellékletében foglalt Támogatási megállapodást, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a Támogatási megállapodás aláírására.

Felelős: **Németh Szilárd**  
polgármester  
végrehajtás előkészítéséért: Szathmáry Ádám  
szociális és egészségügyi referens

Határidő: elfogadásra: azonnal  
végrehajtásra: 2014. június 30.

A határozati javaslat elfogadásához a képviselők **minősített** többségének támogató szavazata szükséges.

## 3. HATÁROZATI JAVASLAT

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Humán Szolgáltatások Igazgatósága részére, a .../2014. (V.23.) számú határozatban elfogadott Támogatási megállapodásban foglalt tárgyi eszközök biztosítására a 2014. évi költségvetés 2/a. melléklet 3924. számú sorának terhére, többlet fedezetet biztosít 700 eFt értékben.

Felelős: **Németh Szilárd**  
polgármester  
végrehajtás előkészítéséért: Szathmáry Ádám  
szociális és egészségügyi referens

Határidő: elfogadásra: azonnal  
végrehajtásra: 2014. június 30.

A határozati javaslat elfogadásához a képviselők **minősített** többségének támogató szavazata szükséges.

**Szándéknyilatkozat**  
(tervezet)

Alulírott

**Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata** (székhely: 1211 Budapest, Szent Imre tér 10., törzskönyvi száma: 735847, adószáma:15735849-2-43, bankszámlaszáma: 11784009-15521000 képviseli: Németh Szilárd polgármester), **a továbbiakban: Önkormányzat**

**Magyar Ökumenikus Segélyszervezet** (székhely: 1116 Budapest, Tomaj u. 4., nyilvántartási száma: 3466, nyilvántartásba vevő: Fővárosi Törvényszék, bejegyző végzés száma: Pk.65.338/1991/2., adószáma:19662927-1-43, közhasznúsági szervezetté minősítésének száma. 14.P.65.338/7., közhasznúsági fokozat: közhasznú, képviseli: Lehel László elnök-igazgató), **a továbbiakban: Segélyszervezet**

**Budapesti Elektromos Művek Nyrt.** (székhely: 1132 Budapest, Váci út 72-74., cégjegyzékszám: 01-10-041827, cégnyilvántartást vezető bíróság neve: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága, adószám: 10768033-2-44, a cég statisztikai számjele: 10768033-3514-114-01 bankszámlaszám: 16300000-04012183-90106410 Deutsche Bank AG Magyarországi Fiók, 1054 Budapest, Hold u. 27., képviseli: Dr. Marie-Theres Thiell igazgatósági elnök)

és

**FŐGÁZ Zrt.** (székhely: 1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20., cégjegyzékszám. 01-10-042416, cégnyilvántartást vezető bíróság neve: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága, adószám: 10897830-2-44, Statisztikai azonosítója: 10897830-4020-11401, bankszámlaszáma: 10700024-02568209-52100008 képviseli: Koncz László vezérigazgató)

**(a Budapesti Elektromos Művek Nyrt. és a FŐGÁZ Zrt. továbbiakban együttesen Szolgáltatók)**

a lakosság iránt érzett elköteleződésből és társadalmi felelősségvállalásunk tudatában közösen azt a nyilatkozatot tesszük, hogy együttműködünk egy kerületi adósságkezelési modell projekt kialakításában és működtetésében, mely projekt célja az átmenetileg, váratlan élethelyzet miatt nehéz anyagi helyzetben lévő XXI. kerületi lakosság (fogyasztók) közmű szolgáltatókkal (fent nevezett Szolgáltatókkal) szemben fennálló fogyasztásból eredő adósságállományának csökkentése és az adósságspirálba való bekerülésük meggátolása tartozásuk részbeni átvállalásával.

Jelen szándéknyilatkozatban a projektbe bevont Fogyasztó alatt a Szolgáltatókkal szerződésben álló természetes személy lakossági fogyasztót, illetve a számlafizetőt értik a Felek, amennyiben a Fogyasztó és a számlafizető személye eltér.

A projekt kereteit az alábbiakban határozzuk meg:

1. A projekt tervezett időtartama hat hónap.
2. **A projekt menete**
  - a. Az Önkormányzat vállalja, hogy a kerületi lakosokat a helyi médián keresztül tájékoztatja a projekt elindulásáról. Szolgáltatók vállalják, hogy az érintett Fogyasztókat külön levélben értesítik a hátralékok aktuális egyenlegéről, valamint a projekt elindulásáról.
  - b. Ügyfelek fogadása, projektben való részvételhez szükséges dokumentumok beszerzése a Segélyszervezet munkatársai által.
  - c. A támogatás megítéléséről a Segélyszervezet által vezetett bizottság dönt határozat formájában. (A Bizottság a Segélyszervezet, az Önkormányzat és intézménye delegáltjaiból, és meghívott tagokból áll.)

- d. Támogatási szerződés aláírása a támogatott fogyasztó és a segélyszervezet között. Az előrefizetős mérőkészülék biztosítására vonatkozó szerződés megkötése az érintett szolgáltató és a szerződés aláírására jogosult között. Az előrefizetős mérőkészülék biztosítására vonatkozó szerződéses kizárólag a szerződéses fogyasztó jogosult megkötni, abban az esetben is, ha a projektben a támogatást a számlafizető igényli.
- e. A fogyasztó önrészének befizetése (a Szolgáltatók által közölt hátralék 51%), egy összegben, a támogatási szerződés aláírásától számított legkésőbb 45 napon belül.
- f. A fogyasztó önrészének befizetését követően 45 napon belül előrefizetős mérőkészülék felszerelése a fogyasztási helyre a közmű szolgáltató által Ennek pontos részleteiben a Felek a későbbiekben állapodnak meg.
- g. Támogatás átutalása és az adósság rendezése (a hátralék fennmaradó 15,7 % - át az Önkormányzat, a 33,3 % - ot a Szolgáltatók támogatásával fizetik meg a Segélyszervezeten keresztül).

### **3. A projektben való részvételhez szükséges feltételek**

- a. A projektbe bevont Fogyasztó a lakcímnnyilvántartásba bejelentett XXI. kerületi lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkezik, és az adóssággal érintett fogyasztási hely címe megegyezik az adós Fogyasztó bejelentett XXI. kerületi lakó- vagy tartózkodási helyének címével, továbbá a Szolgáltatók részéről kiállított számlák a projektbe bevont Fogyasztó nevére szólnak.
- b. A projektbe bevont Fogyasztó fogyasztásból eredő rendezendő adóssága, tartozása 2014. május 23. napján 60-120 nap közötti.
- c. A Fogyasztónak 2014. május 23. napján 120 napot meghaladó időtartamú lejárt tartozása nincs.
- d. A projektbe bevont Fogyasztó a lakott ingatlanon kívül hasznosítható ingatlannal nem rendelkezik.
- e. A projektbe bevont Fogyasztóval közös háztartásban élők egy főre jutó jövedelme nem haladja meg a nettó 71.250.-, egyedül élők esetében a nettó 85.500.-forintot. A projekt szempontjából az tekintendő a Fogyasztóval egy háztartásban élőnek, aki a 3.b. pontban meghatározott időpontot megelőzően legalább 60 nappal már a fogyasztási helyen bejelentett lakó-, vagy tartózkodási hellyel rendelkezett, és a szociális igazgatásról és a szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvényben foglaltaknak megfelel.
- f. A projektbe bevont Fogyasztó vállalja, hogy a támogatás odaítéléséhez szükséges döntés alapjául szolgáló hatósági és jövedelemigazolásokat beszerzi, a személyazonosításához szükséges igazolványokat bemutatja
- g. A projektbe bevont Fogyasztó vállalja a tartozás 51%-ának befizetését
- h. A projektbe bevont Fogyasztó vállalja, hogy a nevét és a címét az Önkormányzat nyilvánosságra hozza, valamint nyilatkozattal hozzájárul ahhoz, hogy a Szolgáltatók, valamint Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzata az adatait átadja a projekt lebonyolításában részt vevő Magyar Ökumenikus Segélyszervezet részére.

- i. A projektbe bevont Fogyasztó vállalja, hogy a 60 napos késedelmet még el nem ért hátralékának rendezésére vonatkozóan, valamint a tartozás ismételt felhalmozódásának megakadályozása érdekében hozzájárul az előrefizetős mérőóra felszereléséhez és erre vonatkozóan a szolgáltatóval külön megállapodást köt. Amennyiben a Szolgáltatóval, nem a projektbe bevont Fogyasztó (Fizető) áll szerződésben, úgy arra vállal kötelezettséget, hogy beszerzi a külön megállapodás megkötésére jogosult személy írásos hozzájárulását az előrefizetős mérőóra felszereléséhez és nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a Szolgáltatókkal a külön megállapodást meg fogja kötni.
  - j. A projektben történő részvétel nem mentesíti a Fogyasztót az egyetemes szolgáltató peres eljárásba bevont valamint a hálózati/földgázelosztói szolgáltatónál nyilvántartott egyéb követelés rendezése alól, valamint a hátralék egyenlegének közlését követően keletkező újabb számlák fizetése alól.
4. Szolgáltatók vállalják, hogy a projektbe bevont fogyasztók gáz- és villamos energia díj-tartozásból eredő adósságának 33,3%-át, illetve az esetleges járulékos költségeket (gázdíj/villamos energia díj-tartozás miatti kizárás esetén a visszakapcsolási díj, EFM készülék felszerelése) magukra vállalják.
  - A FŐGÁZ esetében a támogatási összeg maximum bruttó 10.000.000 Ft, amelynek összességében fedeznie kell a gázhátralékokra nyújtott támogatások értékét, a Magyar Ökumenikus Segélyszervezetnek nyújtandó működési támogatást és az előrefizetős mérők felszerelésével kapcsolatban felmerülő ráfordításokat, bruttó értékben.
  - Az ELMŰ-ÉMÁSZ Társaságcsoporthoz esetében a támogatási összeg maximum bruttó 5.000.000Ft, amely fedezi a hátralékokra nyújtott támogatások összegét, a Magyar Ökumenikus Segélyszervezetnek nyújtandó működési támogatást és az előrefizetős mérők felszerelésével kapcsolatban felmerülő ráfordításokat, bruttó értékben.
  - A Fogyasztó szabálytalan földgáz/villamos energia vételezése/méretlen vételezése, stb. miatti szolgáltatói követelésekre, a területileg illetékes földgázelosztói engedélyes díjköveteléseire és ezek járulékos költségeire a projekt nem terjed ki.
5. Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata vállalja, hogy a projektbe bevont Fogyasztók adósságának finanszírozására támogatási megállapodást köt a Magyar Ökumenikus Segélyszervezettel.
6. Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata vállalja továbbá, hogy a projekt működtetéséhez szükséges tárgyi feltételeket költségvetési szervein keresztül biztosítja a Segélyszervezet részére.
7. Magyar Ökumenikus Segélyszervezet vállalja, hogy a projekt működtetéséhez szükséges személyi feltételeket – a Szolgáltatókkal annak finanszírozására kötött külön megállapodás alapján - biztosítja.

Jelen szándéknyilatkozat aláírásával az Önkormányzat, a Segélyszervezet, valamint a Szolgáltatók teljes akarategységben nyilatkozzák, hogy:

1. a projekt sikeres megvalósulásához szükséges együttműködési megállapodásokat megkötik,
2. a projekt eredményes megvalósulását, mint közös célt, tevékenységük során kiemelten kezelik, és mindent megtesznek a projekt sikeréért,
3. a projektet 2014. év június hó 10. határnapkal elindítják.

Budapest, 2014. június. ...

.....  
(Segélyszervezet)

.....  
(Önkormányzat)

.....  
(ELMŰ)

.....  
(FŐGÁZ)

## TÁMOGATÁSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött

egyrésztől: **Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata** (1211 Budapest, Szent Imre tér 10.), képviseli: Németh Szilárd polgármester, (kapcsolattartó: az intézményfelügyeleti ágazat szociális és egészségügyi referense (Szathmáry Ádám, elérhetősége: 0630 523-41-83)) a továbbiakban **Támogató**

másrésztől: **Magyar Ökumenikus Segélyszervezet** (székhely: 1116 Budapest, Tomaj u. 4., nyilvántartási száma: 3466, nyilvántartásba vevő: Fővárosi Törvényszék, bejegyző végzés száma: Pk.65.338/1991/2., adószáma:19662927-1-43, közhasznúsági szervezetté minősítésének száma. 14.P.65.338/7., közhasznúsági fokozat: közhasznú, képviseli: Lehel László elnökgazgató), a továbbiakban: **Támogatott** között az alábbi feltételek mellett:

### Preambulum

Felek a lakosság iránt érzett elköteleződésből és társadalmi felelősségvállalásunk tudatában közösen nyilatkozatot tettek (továbbiakban Szándéknyilatkozat, lásd 2. számú melléklet), hogy együttműködnek egy kerületi adósságkezelési modell projekt kialakításában és működtetésében, mely projekt célja az átmenetileg, váratlan élethelyzet miatt nehéz anyagi helyzetben lévő XXI. kerületi lakosság (fogyasztók) közmű szolgáltatókkal (fent nevezett Szolgáltatókkal) szemben fennálló fogyasztásból eredő adósságállományának csökkentése és az adósságspirálba való bekerülésük meggátolása tartozásuk részbeni átvállalásával.

1. Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete a ..../2014. (V....) Kt. **számú határozata** alapján **vissza nem térítendő támogatást** nyújt a Támogatott részére.

2. A támogatás kizárólag a kerületi adósságkezelő modellbe bevont lakosok támogatására fordítható, a program keretében támogatható lakosok körét szerződő Felek a Szándéknyilatkozatban határozták meg. A támogatás így kizárólag a Szándéknyilatkozatban foglalt feltételeknek megfelelő lakosok támogatására fordítható a Szándéknyilatkozatban foglaltak szerint.

2.1 A támogatás összegét Támogatott a fentiekben meghatározott céltól eltérően nem használhatja fel.

2.2. Támogatott kijelenti, hogy

- 60 napon túl lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó-, vám-, valamint TB járulék tartozása) nincs,
- az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs,
- csőd-, felszámolási vagy végelszámolási vagy törlési eljárás alatt nem áll.

2.3. Támogatott kijelenti, hogy a 2.2 pontban foglalt körülmények változását a Támogató felé a tény bekövetkezésétől, illetve a tudomásul szerzésétől számított 3 munkanapon belül írásban bejelenti.

3. Támogató a 2. pontban rögzített cél megvalósítására **bruttó 9.000.000-Ft**, azaz bruttó kilencmillió forint **vissza nem térítendő támogatást nyújt**, továbbá a Támogató által alapított Humán Szolgáltatások Igazgatóságán keresztül annak hivatali helyiségeiben egy irodahelyiség, valamint két fő részére számítógépes munkaállomás, nyomtató, fax, telefon, fénymásoló és irodabútor használatot biztosít kizárólag a Támogatott részére.

3.1. Támogatott kijelenti, hogy jelen megállapodásban foglalt feladattal kapcsolatban és a támogatás elszámolása során **ÁFA visszaigénylésére nem jogosult**. Támogatott kifejezetten rögzíti, hogy jelen nyilatkozatát a tárgyra vonatkozó jogszabályi rendelkezések ismeretében és azoknak megfelelően tette.



4. A kifizetés átutalással történik a Támogatott 11705008-20418313 számú OTP Bank Nyrt. által vezetett számlájára, melyet jelen megállapodás aláírását követően 15 napon belül folyósít a Támogató.

5. A támogatott a kapott támogatást kizárólag a megállapodásban megjelölt célra fordíthatja, azt más számára tovább nem adhatja.

6. A támogatási összegből személyi jellegű kifizetést finanszírozni nem lehet, kivéve, ha a megállapodás 2. pontja kifejezetten erről rendelkezik.

7. A támogatási összegből személyi jellegű és reprezentációs célú kiadások nem teljesíthetők (pl. étel, ital beszerzése, éttermi szolgáltatás igénybevétele, ajándék utalvány juttatása stb.). Ez alól egyedi esetekben a megállapodásban 2. pontjában meghatározottak szerint el lehet térni, a kiadási cél és az összeg pontos megjelölésével.

## 8. Az elszámolás rendje:

8.1. Támogatott működési jellegű támogatás esetén köteles a tényleges megvalósulásról **rövid szöveges szakmai értékelő anyagot** adni és valamennyi kiadása esetében számszaki és szakmai szempontból kifogástalan, a Fogyasztó nevére és címére kiállított **számlamásolatokkal elszámolni.**

8.2. Támogatott céljellegű támogatás elszámolása esetén a szöveges beszámoló mellett köteles az alábbi bizonylatokat, dokumentumokat benyújtani, a Szándéknyilatkozatban foglaltak értelmében:

- a Támogatott és az „adómentő” programban résztvevő Fogyasztó között létrejött támogatási megállapodás másolati példányát,
- az „adómentő” programban résztvevő közüzemi Szolgáltató által, a Fogyasztó nevére kiállított pénzügyi bizonylat / számla másolati példányát,
- a Támogatott általi, közüzemi Szolgáltató javára szóló kifizetést igazoló banki bizonylat / igazolás másolati példányát,
- egyéb bizonylatok hiteles másolatait.

8.3. Támogató kifejezetten felhívja Támogatott figyelmét, hogy a támogatás elszámolása során **csak olyan dokumentumokat, bizonylatokat fogad be, amelynek kiállítási dátuma (keletkezése) 2014. június 10. és jelen megállapodás 8.5 pontjában meghatározott elszámolási határidő közötti. A támogatott a 3.1. pontban meghatározott nyilatkozata alapján az elszámoláshoz benyújtott számlák ÁFA-val növelt összegével jogosult elszámolni.**

8.4. Az eredeti okmányok megtekintése igény esetén helyszíni ellenőrzés során, illetve bekéréssel, egyeztetett időpontban történik.

8.5. A Támogatott vállalja, hogy a kapott támogatással **2015. március 31-ig elszámol** jelen megállapodásban foglaltak és a Támogatási Megállapodás 1. számú melléklete szerint.

8.6. Az elszámolással, beszámolóval való indokolatlan késedelem esetén a Támogatott köteles a támogatási összeg a késedelem napjától számított, a Ptk-ban meghatározott kamattal növelt összegének a visszafizetésére a Támogató Otp Bank Nyrt.-nél 11784009-15521000 számon vezetett számlájára.

8.7. Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközektől elkülönítetten kezelni, illetve nyilvántartani, oly módon, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni.

9. A megvalósítás során esetleg felmerülő többletköltség Támogatottat terheli.

10. A támogatás a mindenkor hatályos közbeszerzési törvény és az ÁFA törvény szabályai szerint használható fel.

11. Támogató jogosult a támogatás felhasználását, illetve az abból megvalósítani kívánt célt ellenőrizni, ennek során a Támogatottól az ellenőrzéshez szükséges adatokat, bizonylatokat

bekérni, illetve a Támogatottnál előre írásban egyeztetett időpontban és módon helyszíni ellenőrzés tartani. **E feladatokat a fentiekben megjelölt kapcsolattartó látja el.**

12. Felek jogosultak jelen megállapodást megszüntetni. A felmondás csak írásban érvényes.

**13.** Amennyiben Támogatott jelen megállapodásban foglalt kötelezettségét megszegi, Támogató jogosult jelen megállapodást azonnali hatállyal felmondani. Ebben az esetben a Támogatott köteles a támogatás teljes összegét a Ptk-ban meghatározott kamattal növelt összegben a Támogató OTP Bank Nyrt.-nél 11784009-15521000 számon vezetett számlájára a felmondást követően haladéktalanul visszafizetni. **A megállapodás megszegésének minősül különösen a támogatás összegének Támogatott részéről e megállapodásban foglaltaktól eltérő felhasználása, a vállalt feladatok ellátásának azonnali és indokolatlan megszüntetése, valótlan adatok, tények, körülmények közlése, az elszámolási kötelezettség megszegése, az ellenőrzés akadályoztatása, a jogszabályok, szakmai követelmények, nyilvántartási kötelezettségek, valamint – ismételt felszólítást követően – a megállapodás szerinti tájékoztatási kötelezettségek elmulasztása. Támogatott jelen megállapodásban foglalt kötelezettségének megszegése esetén legfeljebb három évre kizárható az önkormányzat által biztosított támogatási lehetőségekből.**

13.1. Amennyiben Támogatott a támogatási összeget jelen megállapodásban rögzített céltól eltérően használja fel, Támogatott elszámolási-, számadási- és tájékoztatási kötelezettségének nem vagy hiányosan tesz eleget, Támogatott valótlan tartalmú nyilatkozatot tesz, vagy valótlan tartalmú, hamis vagy hamisított okiratot felhasznál, Támogató a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvénybe ütköző bűncselekmények elkövetésének gyanúja miatt feljelentést kezdeményez Támogatott ellen az erre hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szerveknél.

14. Jelen támogatási megállapodás mellékletét képezi az 1. számú melléklet, amely a Támogatott elszámolását szolgálja.

15. Amennyiben a Támogatott – neki fel nem róható okból – nem tudja teljesíteni jelen megállapodásban foglalt kötelezettségeit, erről haladéktalanul köteles Támogatót értesíteni, és ezzel egyidejűleg a kapcsolattartón keresztül írásban benyújtja program-, illetve határidő módosítási kérelmét. Amennyiben kérelmét Támogató nem hagyja jóvá, Támogatott haladéktalanul köteles a támogatási összeget, illetve maradványát zárolni, és a Támogató OTP Bank Nyrt.-nél 11784009-15521000 számon vezetett számlájára 30 napon belül visszautalni, valamint pénzügyi elszámolást készíteni. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott a Támogatót haladéktalanul írásban értesíti.

16. Támogatott jelen megállapodás aláírásával tudomásul veszi, hogy

- az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, jelen megállapodást és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat;
- a Támogatott köteles a megállapodás megkötésekor átadott dokumentumokban (szervezet bírósági bejegyzéséről szóló végzés, hatósági engedélyek, Alapító okirat) bekövetkezett változásról 8 (nyolc) napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a megállapodás módosítását kezdeményezni,
- az információs önrendelkezési jogról és információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (továbbiakban: Info tv.) 27. § (3) bekezdése értelmében nem minősül üzleti titoknak a támogatás felhasználásával kapcsolatos adat, valamint az az adat, amelynek megismerését, vagy nyilvánosságra hozatalát külön törvény közérdekből elrendeli;
- kérésre a Támogatott a jelen jogviszonnyal összefüggő, és az Info tv. 27. § (3a) és (3b) bekezdése alapján közérdekből nyilvánosnak minősülő adatokra vonatkozóan köteles tájékoztatást adni
- Támogatott hozzájárul a támogatással kapcsolatos adatok nyilvánosságra hozatalához,
- Támogatott képviselői jelen megállapodás aláírásával egyben nyilatkozzák, hogy a Támogatottat teljes jogkörrel jogosultak képviselni, Támogatott a magyar jogszabályok szerint törvényesen működő, önálló jogi személyiséggel rendelkező

szervezet, amelynek szerződéskötési képessége jelen jogügylet tárgyában korlátozva nincs.

17. A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet, az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény, a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény, valamint a tárgyban irányadó egyéb jogszabályok rendelkezéseit kell irányadónak tekinteni.

18. Jelen támogatási megállapodás az aláírás napján lép hatályba.

19. A felek a jelen megállapodásban foglalt feltételekkel egyetértenek, azokat közösen értelmezték, és a megállapodást, mint akaratukkal mindenben egyezőt, cégszerűen jóváhagyólag aláírták.

Budapest, 2014. ....

Budapest, 2014. ....

.....  
**Budapest XXI. Kerület Csepel  
Önkormányzata  
Németh Szilárd polgármester  
Támogató**

.....  
**Magyar Ökumenikus Segélyszervezet  
Lehel László  
Támogató**

**Jogilag Ellenjegyezem:**

.....  
**Dr. Szeles Gábor  
Jegyző**

**Pénzügyileg ellenjegyezem:**

.....  
**Halmos Istvánné  
Ágazatvezető**

**TÁMOGATÁS ELSZÁMOLÁSA**

1. A támogatott adatai:
  - Név: .....
  - Cím (székhely, lakóhely): .....
  - Levelezési cím, telefon: .....
  - Adószám (adóazonosító jel): .....
  - ÁFA visszaigénylésre jogosult: ..... igen – nem
  - A kapcsolattartó személy neve és elérhetősége: .....
2. Az önkormányzattól támogatásként elnyert összeg: ..... Ft
3. A támogatási cél megnevezése: .....
4. Elszámolási határidő: .....

Sorszám	Megnevezés	Szállító	Számlaszám	ÁFA nélküli összeg	ÁFA-val növelt összeg
1.					
2.					
3.					
4.					
5.					

Összesen:

--	--

A költségösszesítő pótlapok száma: .....db

**Kijelentem, hogy jelen elszámolás során benyújtott számlákat más támogatás elszámolásához nem használtam fel.**

Budapest, ..... év ..... hónap ..... nap

.....  
(cégszerű) aláírás

**IGAZOLÁS**

A támogatottat hiánypótlásra szólítottam fel: igen – nem (Dátum: .....)  
Kapcsolattartó aláírása: .....

A támogatás cél szerinti felhasználását igazolom: igen – nem (indokolás: .....)  
Keltezés: .....  
Kapcsolattartó aláírása: .....

Az elszámolás pénzügyi megfelelőségét igazolom: .....  
Keltezés: .....  
Városgazdálkodási Iroda aláírása: .....

## TÁJÉKOZTATÓ

### **Tisztelt Lakossági Felhasználó! Tisztelt Vevő/Számlafizető!**

Tájékoztatjuk, hogy 2014 júniusától Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata a Magyar Ökumenikus Segélyszervezettel és a közüzemi Szolgáltatókkal együttműködve „adósmentő programot” indít Csepelen.

A program a 2014. május 23. napján fennálló 60-120 nap közötti tartozások kiegyenlítését segíti. A programban nem vehetnek részt azok, akinek 120 napot meghaladó tartozásuk van a Szolgáltató felé.

A részvételhez szükséges további feltételek:

- a Fogyasztó/Vevő/Számlafizető bejelentett XXI. kerületi lakó vagy tartózkodási hellyel rendelkezik, mely megegyezik a tartozással érintett fogyasztási hely címével,
- a már 2014. március 24. napján a fogyasztási hely címén bejelentett lakó- és tartózkodási hellyel rendelkező közös háztartásban élők egy főre jutó jövedelme nem haladja meg a 71.250.-, egyedül élők esetében a 85.500.-forintot,
- a lakott ingatlanon kívül hasznosítható ingatlannal nem rendelkezik,
- vállalja, hogy a döntéshez szükséges hatósági és jövedelemigazolásokat beszerzi, az igazolványokat bemutatja,
- vállalja a fogyasztásból eredő 60 napot meghaladó tartozás 51%-ának egy összegben történő befizetését,
- vállalja, hogy a nevét és címét az Önkormányzat nyilvánosságra hozza, valamint nyilatkozzal hozzájárul ahhoz, hogy a Szolgáltatók, valamint Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzata az adatait átadja a projekt lebonyolításában részt vevő Magyar Ökumenikus Segélyszervezet részére,
- vállalja, hogy a 60 napos késedelmet még el nem ért hátralékának rendezésére vonatkozóan, valamint a tartozás ismételt felhalmozódásának megakadályozása érdekében hozzájárul az előrefizetés mérőóra felszereléséhez és erre vonatkozóan a szolgáltatóval külön megállapodást köt. Amennyiben a Szolgáltatóval, nem a projektbe bevont Fogyasztóval áll szerződésben, úgy arra vállal kötelezettséget, hogy beszerzi az arra jogosult írásos hozzájárulását.
- A programban történő részvétel nem mentesíti a Fogyasztót az egyetemes szolgáltató peres eljárásba bevont valamint a hálózati szolgáltatónál nyilvántartott egyéb követelés rendezésétől.

Mellékelten megküldjük Önnek a mai napon fennálló tartozást igazoló folyószámla kimutatást.

**Felhívjuk figyelmét, hogy a tájékoztató csak a támogatás legfontosabb feltételeit tartalmazza, részletes információért érdeklődjék Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Humán Szolgáltatások Igazgatóságának zöld számán (06-80-205-485) munkanapokon 8.00-16.00 között.**